TG e e e livres

$

Total, métalliques!...., $

Non métalliques

Oxyde arsénieux........... livres
Amiante.................. tomsles
Barytine.................. tonﬁes
Diatomite........coovvnnn tomsles
Feldspath.......co.o..... tomsles
Fluorine.............o.... tonzes
Graphite................. tom’les
Pierre meuliére........... tom:es

Dolomite magnésitique

et brucite............... tonnes
Mieaoiies sianas oo i 2o ve o livf‘es
Eaux minérales............. gall
Syénite éléolitique........ tounes
Tourbe.......ocovevven.t tonies
Perlite.................... mn:es
Quartz.................... ton:es
71 T ——————— tonnes
Brique siliceuse............ Ng

Renvois 4 la fin du tableau, p. 000,

= 2 — 9,294 = = = — — - - 9,294
— &= —_ 80,085 — 2 = — — - - 80,085
—_ — — — 48,780 — = — 2,395, 544 — 1,704) 2,446,028
— — — — 132, 685 — B — 5,556,000 — 475| 5,689,180
56,003, 58414, 698, 698 = 200, 859, 247 171,787) 31,532,737 99,929,241 — 382,300, 862 — 18,027,139! 803,523, 295
6,698,029 1,757,964 = 24,022,766 20,546| 3,771,315| 11,951,537 — 45,723,183 — 2,156,046/ 96,101,386
27,969,110] 3,003,848 E= 103,189, 634|370,596,001| 14,395,152 34,808,930 2,2421130,314,245/10,032,780(14,568,826| 708,880,758
= — = — 1,403, 740, — = == — == = 1,403,740
= — = = 150 = L — = = = ,150
== e — 884,595 23,529 = = = 3,102 = - 911,226
—_ — — 81,000,775 4,063,404 — — — 988,716 - = 86,052, 895
— 244,349 B == = = = — 2,878 = = 247,227
o 2,167,447 = — = = — - 52,845 — o= 2,220,202
— 3 — e 100 == ES — = — — 103
o= 150 = — 12,000 — — — — = = 12,150
- - — 18,591 2, 655 = — — — — — 21,246
— — - 319,146 28,018 == — — -— = — 347,164
87,693 — - s 876 == - — — — s 88,569
2,631,698 — — — 38,887 == — == — — — 2,670,585
-— — - - 3,466 e — — — b — 3,
— — - — 366,528 — . — = - — 366,528
— — 15 — —_ _— — - s — - 15
— — 900 —_ = — _— — — - — 900
26,531| 3,050,832 120,816 — 334,495 163,313 — — 145,470 B — 3,841,457
117,208| 5,200,420{ 380,570 — 899,630f - 414,401 = — 387, 655 - 5 7,399,884
—_ — — 10,308 = = — =3 - = = 10,308
—_ == — 195,801 = = = = = = e 195,801
— = — 3,056,39 2= — e = = B — 3,056,392
= — 2=, 1,478,615 466,513 — — == 320,000 = = 2,266,128
=— —_ — 99,080 59,168 — —_ — , 88 — — 161,128
—_ — === 309, 285 300 — - — — — = 309,585
— - — 165,334 150 o - — — —= e 165,484
- —_ - — 113,345 - — - — — — 113,345
— - — = 1,576,271 - = — = - — 1,576,271
— 150 8,323 22,021 ,319 2,085 — —_ 47,756 — - 81,654
— 5,706] 246,946 587,671 52,535 92,433 — — 1,657,728 — — 2,643,019
— — — —_ — —_ — — 1,112 - — 1,11
—_ - = — — - — 11,120 - — 11,120
- — — 165,706] 1,450,770 = 152,786 = 16,312 = — 1,785,574
— = 603,524] 1,301,048 — 76,393 = 89, 652 = — 2,070,617
== 127,819 — = 749,046 18,078 35, 10t 24,885 — = e 954,928
= 1,272,463 =2 — 3,919,810 420,631 760,082 601,515 — = = 6,974,501
= 2,2 — — 1,467 - = = E — = 3,720
B2 399,096 = — 313,175 — — — — = =— 712,211
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